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beé1:

Bai 1: (8 diém) Giai cac bat phurong trinh sau:
(x+2)(—x" +x-3)

U S5x+4)O0 +6x+1)

b/ |x+1|<3x+2

c/NX =Tx+6>x+2
x> —2x-3 1

> <
x°—4x+3 x-1
Bai 2: (2 diém) Dinh m @€ (m’ —4)x* +2(m—2)x+3>0, VxeR
Pé 2:
Bai 1: (8d) Giai cac phuong trinh sau:
(x=3)(=x" +10x-25)
a) 5

x =3x—-4

b) [5x” —4x-2|2 2-3x

¢) V—x*—2x+3<1-x

d) 9x —30 > 14

x—4 x+1

Bai 2: (2d) Tim gia tri cia m dé phuong trinh x* =2(m —2)x+m+10< 0 vo nghiém
PE 3:

Bai 1: (8d) Giai cac bét phuong trinh sau;

d/

<0

a) [8x+3|<7

b) VX’ —7x+12 <x+2

(4—x)(x2—5x+6) 20

2 (x+1)

d) 3-5xsx=[2x+7|

Bai4: 2d) Tim m d bat phuong trinh (m+1)x* =2(m-1)x+3m—-3<0 v6 nghiém
DE 4:
Bai 1: (8d) Giai cac phuong trinh sau:

1/(3)c2 ;x)(l—xz) 50

4x" +x-3
2/43-2x—-x> <1-x
3/x* —6x+10/2—x~18
1 < 3

x'—4 3x*+x-4

4/

Bai 2: (2d) ’ o
Cho bt phwong trinh: (m — 2)x* — 2(m — 2)x + m + 1 < 0.Tim c4c s6 thuc m dé bat
phuong trinh nghiém ding véi moi x.



